



ГОЛОВА САКСАГАНСЬКОЇ РАЙОННОЇ У МІСТІ РАДИ

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

03 грудня 2018 року

м. Кривий Ріг

№ 341-р

— —

Про організацію та проведення новорічних та різдвяних заходів у Саксаганському районі в 2018- 2019 роках

З метою забезпечення інтелектуального, творчого розвитку дітей, організації змістовного дозвілля і культурного відпочинку мешканців району в дні новорічних та різдвяних свят, на виконання Комплексної програми розвитку культури та мистецтва у Саксаганському районі на 2017-2019 роки, затвердженої рішенням Саксаганської районної у місті ради від 18 квітня 2018 року № 166 «Про погодження внесення змін до рішення районної у місті ради від 23 грудня 2016 року № 109 «Про затвердження Програми реалізації державної політики розвитку культури у Саксаганському районі на 2017-2019 роки», керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням Криворізької міської ради від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів»:

1. Організувати в районі ялинкові містечка та провести в них культурно-розважальні заходи з нагоди новорічних та різдвяних свят з 22 грудня 2018 року по 14 січня 2019 року.

2. Заступнику голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради Скляр С. Л. провести установчу інструктивно-методичну нараду з керівниками структурних підрозділів виконкому Саксаганської районної у місті ради щодо підготовки, організації та проведення новорічних та різдвяних свят у районі.

3. Провести урочисте відкриття ялинкового містечка 22 грудня 2018 року о 13.00 біля будівлі виконкому Саксаганської районної у місті ради (вул. Володимира Великого, 32).

4. Залучити відповідно до наданих повноважень Саксаганське відділення поліції Криворізького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області та громадське формування з охорони громадського порядку та державного кордону «Спеціалізований підрозділ сприяння поліції «Криворізька гвардія» для забезпечення правопорядку та

цілодобової охорони в районі розташування ялинкового містечка біля адміністративної будівлі виконкому Саксаганської районної у місті ради за адресою: вул. Володимира Великого, 32 в період з 17 грудня 2018 року по 15 січня 2019 року.

5. Відділам культури та освіти виконкому районної у місті ради (Мігуша О. О., Іванов А. С.) організувати конкурсно-ігрові програми для дітей в ялинкових містечках на новорічні та різдвяні свята згідно з графіком проведення новорічних культурно-мистецьких заходів у ялинковому містечку біля будівлі виконкому Саксаганської районної у місті ради.

6. Контроль за виконанням розпорядження покласти на відділ культури (Мігуша О. О.), заступника голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради Скляр С. Л. Інформацію про хід виконання розпорядження надати 21 січня 2019 року.

Голова районної у місті ради

В. Беззубченко